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 BÁO CÁO
Tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị “về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.
Thực hiện Công văn số 03-HD/BTGDVHU ngày 25/3/2025 của Ban Tuyên giáo và Dân vận Huyện ủy Tuy Phước về việc báo cáo tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị. Chi bộ trường THPT Số 2 Tuy Phước xin báo cáo tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị “về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”,  như sau:
Chi bộ trường THPT số 2 Tuy Phước là chi bộ trực thuộc Huyện ủy Tuy  Phước. Cấp ủy chi bộ, Bí thư và Phó Bí thư chi bộ hiện nay được chuẩn y theo quyết định số 904-QĐ/HU ngày 04 tháng 06 năm 2020 của Ban Thường vụ Huyện ủy Tuy Phước về việc chuẩn y Cấp ủy, Bí thư, Phó Bí thư Chi bộ trường THPT số 2 Tuy Phước nhiệm kỳ 2020 – 2025.
Cấp ủy chi bộ gồm 5 đồng chí (01 Bí thư, 01 Phó Bí thư và 03 ủy viên) có chức năng lãnh đạo nhà trường, các tổ chức đoàn thể theo chức năng nhiệm vụ của Điều lệ Đảng.
Chi bộ hiện nay có 33 đảng viên, gồm 31 đảng viên chính thức và 02 đảng viên dự bị. Trong đó, số đảng viên nữ 20 đồng chí, chiếm tỉ lệ 60,60 %. Tất cả đảng viên trong Chi bộ đều có trình độ chuyên môn đạt chuẩn và trên chuẩn, trong đó có 19 đảng viên có trình độ Thạc sỹ, chiếm tỉ lệ 57,57 %.
	Năm 2024 Chi bộ được Ban Thường vụ Huyện ủy Tuy Phước công nhận Chi bộ đạt “Tổ chức cơ sở Đảng hoàn thành tốt nhiệm vụ” theo Quyết định số 916-QĐ/HU ngày 09/01/2025; Cấp ủy chi bộ được Ban Thường vụ Huyện ủy Tuy Phước xếp loại tập thể cấp ủy “Hoàn thành tốt nhiệm vụ” theo Quyết định số 915-QĐ/HU ngày 09/01/2025.
Phần 1
KẾT QUẢ 10 NĂM THỰC HIỆN CHỈ THỊ SỐ 05-CT/TW 
I. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo
Chi bộ tổ chức cho đảng viên, CB-GV-NV học tập, nghiên cứu Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị và Kế hoạch số 22-KH/HU ngày 25/10/2021 của Ban Thường vụ Huyện ủy về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị khóa XIII “về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.	
	Thực hiện Kết luận số 01-KL/TW ngày 18/5/2021 của Ban chấp hành Trung ương về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 15/05/2016 của Bộ Chính Trị “Về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, Cấp ủy chi bộ đã kịp thời chỉ đạo Hội nghị học tập, triển khai thực hiện chuyên đề “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2021 và cũng là chuyên đề toàn khóa với nội dung chuyên đề: “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc” và chuyên đề “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2022 với nội dung chuyên đề: “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về xây dựng đội ngũ cán bộ, đảng viên có phẩm chất đạo đức cách mạng, đủ năng lực, tiên phong, gương mẫu, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới”  trong đội ngũ đảng viên, cán bộ, giáo viên và học sinh toàn trường.
Cấp ủy chi bộ đã xây dựng kế hoạch cho các năm từ 2016 đến năm 2025 và tổ chức thực hiện các chương trình, kế hoạch công tác của tập thể; quán triệt những quan điểm, chủ trương, đường lối của Đảng, đề ra phương hướng và biện pháp chỉ đạo mọi hoạt động trong nhà trường đồng thời tổ chức cho tất cả đảng viên, cán bộ, giáo viên trong nhà trường viết cam kết tu dưỡng, rèn luyện phấn đấu từ năm 2016 đến năm 2025 gắn với đăng ký thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo chuyên đề từng năm từ năm 2016 đến năm 2025 và chuyên đề toàn khóa.
	Sau khi học tập học tập, nghiên cứu Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị  và Kế hoạch số 22-KH/HU ngày 25/10/2021 của Ban Thường vụ Huyện ủy về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, này 15/5/2016 của Bộ Chính trị khóa XIII “về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” Chi bộ đã xây dựng Kế hoạch và tổ chức cho đảng viên, CB-GV-NV xây dựng Kế hoạch đăng ký thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh của cá nhân các năm từ năm 2021 đến 2025 và lập bản cam kết tu dưỡng, rèn luyện phấn đấu từ năm 2021 đến năm 2025.

II. Kết quả tổ chức thực hiện các nội dung của Chỉ thị số 05-CT/TW
1. Việc nghiên cứu, quán triệt, triển khai chuyên đề học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh 
Cấp ủy chi bộ đã tổ chức trực tiếp cho toàn thể đảng viên, cán bộ, giáo viên nhà trường học tập, quán triệt chuyên đề từng năm và chuyên đề toàn khóa với nội dung chuyên đề: “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc”; chuyên đề năm 2022 với nội dung chuyên đề: “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về xây dựng đội ngũ cán bộ, đảng viên có phẩm chất đạo đức cách mạng, đủ năng lực, tiên phong, gương mẫu, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới”,...  
+ Số lớp học tập (Hội nghị): 10. Trong đó, hàng năm Chi bộ đều mời Ban Tuyên giáo Huyện ủy Tuy Phước báo cáo cho CB-GV-NV, Cấp ủy chi bộ báo cáo 01buổi/năm cho CB-GV-NV và 02 buổi/năm cho học sinh, do đảng viên chi bộ báo cáo.
+ Tỉ lệ tham gia học tập, quán triệt: 100% đảng viên, CB-GV-NV và học sinh tham gia.
+ Chất lượng: ghi chép đầy đủ, nhận thức sâu sắc, có chuyển biến rõ rệt.
+ Có 100% đảng viên, CB-GV-NV đều viết Bản cam kết tu dưỡng, rèn luyện phấn đấu và xây dựng Kế hoạch đăng ký thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh của cá nhân và của Chi bộ trong từng năm và toàn khóa.
2. Việc tổ chức thực hiện kế hoạch làm theo những nội dung cơ bản của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh 
- Chi bộ đã xây dựng Kế hoạch và tổ chức triển khai thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị, Kết luận 01-KL/TW, Chỉ thị số 15-CT/TU của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, chuyên đề toàn khóa và chuyên đề từng năm ở chi bộ. Qua đó đẩy mạnh thực hiện công tác kiểm tra, giám sát việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức cán bộ, đảng viên theo Qui định số 55-QĐ/TW, ngày 10/01/2012 của Ban chấp hành Trung ương Đảng khóa XI về công tác kiểm tra của tổ chức đảng đối với việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức của cán bộ, đảng viên.
- Thực hiện Chương trình làm việc toàn khóa và chương trình làm việc từng năm, Cấp ủy đã ban hành văn bản lãnh đạo, chỉ đạo triển khai thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị; chuẩn bị nghiêm túc các dự thảo nghị quyết, kế hoạch, hướng dẫn, chương trình hành động trình cho Đảng bộ huyện Tuy Phước.

3. Việc đưa nội dung học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh vào chương trình hành động, gắn kết chặt chẽ với thực hiện nhiệm vụ chính trị, các cuộc vận động, phong trào thi đua yêu nước, giải quyết có hiệu quả những vấn đề bức xúc trong xã hội mà nhân dân quan tâm
3.1.  Đưa nội dung thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW vào nghị quyết, chương trình, kế hoạch của cấp ủy gắn với việc thực hiện Nghị quyết khóa XII, Nghị quyết Trung ương 4 khóa XI, XII, Kết luận Hội nghị Trung ương 4 khóa XIII; 
Chi bộ đã đưa việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh thành một nội dung quan trọng trong chương trình, kế hoạch hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XX và Nghị quyết Đại hội đảng bộ các cấp.
Trong sinh hoạt hàng tháng của Chi bộ, cơ quan, nhà trường đều đưa nội dung tự phê bình, phê bình theo tinh thần Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI), Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) và việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Những nội dung cụ thể như: Cần, kiệm, liêm, chính, chí công, vô tư, làm việc có kế hoạch, giờ nào việc nấy. Luôn rèn luyện bản lĩnh vững vàng, có niềm tin vào mục tiêu lý tưởng cách mạng của Đảng. Luôn luôn trung thực với mình, thể hiện qua công việc chuyên môn nhà trường, trong báo cáo cũng như trong đánh giá các hoạt động. Luôn thể hiện tinh thần trách nhiệm cao trong công việc của chi bộ, nhà trường. Không thoái thác, trốn tránh nhiệm vụ. Tự ý thức về các công việc phải làm, "nhận rõ phải, trái, đúng sai", tự mình xác định việc cần làm. Có trách nhiệm với bản thân, với công việc được giao. Tự giác, tự mình cố gắng vươn lên để hoàn thành trách nhiệm đó.
3.2. Đưa việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trở thành hoạt động thường xuyên của các tổ chức đảng, cơ quan, đơn vị, địa phương (sinh hoạt chi bộ, kế hoạch, chương trình hành động, tiêu chí thi đua…).
	Chi bộ tổ chức nghiêm túc, đúng điều lệ các cuộc họp chi bộ. Thể hiện tinh thần dân chủ, tập trung vào phê bình, tự phê bình trong sinh hoạt Đảng. Nâng cao phẩm chất trí tuệ của đảng viên. Xây dựng, hoàn thiện các kế hoạch, nghị quyết phù hợp với đường lối chính sách của Đảng, với tình hình kinh tế, xã hội tại địa phương. 
Quan tâm đến công tác xây dựng Đảng, thực sự coi xây dựng Đảng là nhiệm vụ then chốt ở tất cả các cấp, các ngành. Tổ chức nghiêm túc, thường xuyên đúng điều lệ trong các cuộc họp chi bộ. Thể hiện tinh thần dân chủ, tập trung vào phê bình, tự phê bình trong sinh hoạt Đảng.

3.3.  Việc thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW gắn với việc lãnh đạo, chỉ đạo giải quyết những vấn đề bức xúc, nổi cộm mà dư luận xã hội và nhân dân quan tâm.
Lãnh đạo thực hiện những nội dung đột phá nhằm tạo chuyển biến rõ nét trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh như: Bám sát chương trình hành động của ngành, những quy định của pháp luật có liên quan tham mưu, đề xuất với cấp có thẩm quyền giải quyết những vấn đề nổi cộm, bức xúc trong công tác quản lý nhà nước của ngành giáo dục; những giải pháp trong cải cách hành chính, những nhiệm vụ, giải pháp nâng cao chất lượng dạy và học trong nhà trường, vấn đề vi phạm an toàn giao thông của học sinh trong nhà trường được giải quyết một cách triệt để.
3.4. Việc xác định nội dung đột phá nhằm tạo chuyển biến rõ nét trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
- Thực hiện chương trình dạy học theo định hướng phát triển phẩm chất và năng lực học sinh.
- Lấy phương châm “Trường học là nhà, thầy cô là cha mẹ, bạn bè là anh em” để xây dựng phong trào “Đoàn kết, thương yêu, tôn trọng giúp đỡ nhau trong công tác và học tập”.
- Công tác học tập nâng cao trình độ chuyên môn và lí luận chính trị của cán bộ giáo viên nhân viên là bước đột phá nhằm chuyển biến rõ nét trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
 
3.5. Việc thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW gắn với các phong trào thi đua, cuộc vận động tại địa phương, cơ quan, đơn vị.
- Nhà trường phối hợp tốt với Công an xã, huyện tổ chức tuyên truyền thực hiện Luật giao thông; phòng chống các loại tội phạm xã hội,…cho cán bộ giáo viên, học sinh.
    	- Cảnh quan bảo đảm tiêu chuẩn trường an toàn, sạch đẹp, quanh năm có cây xanh và hoa, thoáng mát, lớp học đủ ánh sáng, bàn ghế hợp lứa tuổi học sinh.
    	- Thầy, cô giáo tích cực đổi mới phương pháp giảng dạy có hiệu quả; giáo dục học sinh chuyên cần, tích cực, chủ động tiếp thu kiến thức; rèn luyện đạo đức; thực hiện tốt nội quy nhà trường. 
- Học sinh luôn được giáo dục ý thức giữ gìn cảnh quan môi trường, vệ sinh trường lớp, bảo quản bàn ghế và các trang thiết bị trong các phòng học và các phòng chức năng.
- Chi bộ đã chỉ đạo Đoàn Thanh niên tổ chức cho đoàn viên, thanh niên đăng ký học tập và làm theo lời Bác với các nội dung cụ thể về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; thường xuyên theo dõi, kiểm tra, đánh giá, đồng thời phát hiện, tuyên dương và phát huy các gương điển hình thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác. 
- Tổ chức học tập chuyên đề học tập và làm theo lời Bác bám sát, phù hợp với các đối tượng thanh niên trường học. Qua đó mỗi đoàn viên, thanh niên đều thấy được ý nghĩa và tầm quan trọng của việc đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, đưa việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh thành một nội dung quan trọng trong chương trình hành động, kế hoạch thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn thanh niên trong năm học.

4. Đánh giá việc thực hiện trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, công chức, đoàn viên, hội viên trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
Cán bộ, đảng viên nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt chấp hành nghiêm túc mọi chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; Thực hiện tự phê bình và phê bình theo hướng dẫn số 09-HDTW, ngày 02/03/2012 của Ban tổ chức Trung ương và Công văn số 1234-CV/BTCTU, ngày 11/4/2017 của Ban tổ chức Tỉnh ủy; có tinh thần trách nhiệm cao, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ; phát huy tinh thần dân chủ, đoàn kết, gắn bó đồng chí, đồng nghiệp, thực thi tốt nhiệm vụ chính trị giảng dạy và giáo dục học sinh. Lối sống trong sáng, thân ái với mọi người; có ý thức tự phê bình và phê bình chân thành, xây dựng giúp đỡ nhau cùng tiến bộ trong chuyên môn và các hoạt động khác.
Chi bộ đã xây dựng, rà soát, bổ sung qui định chuẩn mực đạo đức. Đánh giá việc thực hiện qui định chuẩn mực đạo đức công vụ, đạo đức nghề nghiệp của cán bộ, đảng viên, giáo viên và học sinh.
Mỗi cán bộ, đảng viên đều có tinh thần trách nhiệm cao đối với công việc được giao, có ý thức tổ chức kỷ luật tốt. 
Lối sống lành mạnh, giản dị, tác phong mẫu mực, lịch sự, thân thiện trong giao tiếp. Tôn trọng và biết lắng nghe, chia sẻ tâm tư, nguyện vọng của đồng nghiệp và học sinh.
Khi tiếp xúc với phụ huynh, nhân dân, gần gũi, tìm hiểu và giải quyết vấn đề hợp lý, chính đáng, nhanh gọn, tạo niềm tin yêu trong nhân dân.
	Tất cả có ý thức chấp hành tốt Điều lệ Đảng, không vi phạm qui định những điều đảng viên không được làm. Không có cán bộ, đảng viên, giáo viên suy thoái tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”.
	Tất cả các nội dung đều có tác dụng tích cực đối với đảng viên, CB-GV-NV và đoàn viên, thanh niên trong nhà trường.

5. Công tác tuyên truyền về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh (về nội dung, hình thức, phương tiện…) trên các phương diện chủ yếu sau:
- Tuyên truyền về nội dung tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trên các phương tiện thông tin đại chúng, trên internet, mạng xã hội…Thực hiện Kế hoạch số 04-KH/BTGHU, ngày 20/12/2016 của Ban Tuyên giáo Huyện ủy Tuy Phước về “Kế hoạch tuyên truyền thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị và nhân rộng điển hình học tập, là theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh (giai đoạn 2016-2020) và chuyên đề “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2021 và cũng là chuyên đề toàn khóa với nội dung chuyên đề: “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc” và chuyên đề “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2022 với nội dung chuyên đề: “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về xây dựng đội ngũ cán bộ, đảng viên có phẩm chất đạo đức cách mạng, đủ năng lực, tiên phong, gương mẫu, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới”, Chi bộ đã đẩy mạnh tuyên truyền về tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; gương người tốt, việc tốt, mô hình hay, cách làm có hiệu quả trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, cho đảng viên, CB-GV-NV và học sinh.
Chi bộ đã đưa nội dung học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh thành nội dung sinh hoạt thường xuyên, quan trọng trong sinh hoạt chi bộ và vào các kế hoạch, chương trình hành động của cấp ủy và nhà trường. Thực hiện lồng ghép có hiệu quả việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh với các phong trào thi đua và các cuộc vận động khác trong xây dựng cơ quan, đơn vị. Qua đó đã tạo sự chuyển biến rõ nét trong thực hiện đạo đức nhà giáo, cải cách hành chính, nâng cao tinh thần trách nhiệm của mỗi cán bộ, đảng viên, giáo viên nhà trường. Chi bộ đã đẩy mạnh tuyên truyền về tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; gương người tốt, việc tốt, mô hình hay, cách làm có hiệu quả trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, cho đảng viên, cán bộ giáo viên và học sinh.

- Tuyên truyền và nhân rộng các gương người tốt, việc tốt, gương điển hình học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; mô hình hay, cách làm sáng tạo, hiệu quả trong triển khai thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW
+ Xây dựng Mô hình “Đồng nghiệp cùng tiến”, “Đôi bạn cùng tiến” làm chuyển biến rõ nét trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

- Kết quả hoạt động sáng tác, quảng bá các tác phẩm văn học, nghệ thuật, báo chí về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
+ Thực hiện Công văn số 1783/SGDĐT-GDTrH, ngày 21/9/2017 của Sở GD&ĐT Bình Định về việc triển khai đưa vào giảng dạy tài liệu “Bác Hồ và những bài học về đạo đức, lối sống dành cho học sinh”, năm 2021 và 2022 nhà trường đã triển khai nghiêm túc nội dung trên vào giảng dạy toàn trường.
+ Đồng thời tổ chức dạy học tích hợp học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh vào các môn văn hóa (Ngữ văn, GDCD, Lịch sử, ...) theo phân phối chương trình đã qui định.
+ Lồng ghép việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh vào các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, sinh hoạt Đoàn được thực hiện thường xuyên trong năm học
+ Chi bộ chỉ đạo Đoàn TNCS Hồ Chí Minh có kế hoạch giáo dục đạo đức, lối sống cho học sinh qua các hoạt động thường xuyên và định kỳ đã đạt được hiệu quả. Chỉ đạo đội ngũ giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn giáo dục đạo dức, lối sống cho học sinh trong giờ sinh hoạt lớp và trong quá trình giảng dạy, giúp học sinh tự rèn luyện mình để hoàn thiện nhân cách tốt đẹp.
+ Tham dự Hội thi sáng tác về chủ đề học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh do Ban tuyên giáo tỉnh ủy tổ chức.
+ Chi bộ chỉ đạo tổ Ngữ văn tổ chức trong giáo viên và học sinh thi sáng tác và quảng bá các tác phẩm văn học về chủ đề học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

- Kết quả biểu dương, khen thưởng các tập thể, cá nhân tiêu biểu trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
Đã biểu dương, khen thưởng các tập thể, cá nhân tiêu biểu, tấm gương điển hình tiên tiến: có 01 cá nhân được tặng Giấy khen của Chủ tịch UBND huyện Tuy Phước và 01 cá nhân được tặng Bằng khen của Chủ tịch UBND tỉnh Bình Định về thành tích Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ Học tập và làm theo tấm gương tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. 
Chi bộ đã nhận thức sâu sắc hơn về mục đích, yêu cầu và tầm quan trọng trong việc thực hiện việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, coi đây là trách nhiệm và nhiệm vụ thường xuyên của Chi bộ và của mỗi đảng viên, cán bộ, giáo viên và học sinh. Tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo của Chi bộ, tạo sự thống nhất trong mọi hoạt động giữa các tổ chức đoàn thể trong nhà trường để triển khai việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh đạt hiệu quả toàn diện hơn. Cán bộ, đảng viên, giáo viên, học sinh đã nhận thức được việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh là công việc hàng ngày, thường xuyên liên tục. Kết quả thực hiện việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh đã tác động tích cực đến ý thức tự giác, trách nhiệm đối với công việc của cán bộ, đảng viên và giáo viên góp phần hoàn thành thắng lợi nhiệm vụ chính trị và nhiệm vụ dạy và học của nhà trường. Những mô hình tiêu biểu, những cách làm sáng tạo, những gương tập thể, cá nhân điển hình tiêu biểu có sức lan tỏa trong nhà trường, nâng cao chất lượng dạy và học, nâng cao tinh thần tương thân tương ái, tạo môi trường giáo dục lành mạnh, đoàn kết, tiến bộ.
- Kết quả hoạt động tuyên truyền đối ngoại và thực hiện nhiệm vụ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh đối với tổ chức và người Việt Nam ở nước ngoài (nếu có).
6. Công tác biên soạn chương trình, giáo trình, tài liệu học tập về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; 
- Thực hiện Công văn số 1783/SGDĐT-GDTrH, ngày 21/9/2017 của Sở GD&ĐT Bình Định về việc triển khai thẩm định biên soạn và đưa vào giảng dạy tài liệu “Bác Hồ và những bài học về đạo đức, lối sống dành cho học sinh”, trong năm 2021 - 2022 nhà trường đã triển khai nghiêm túc nội dung trên vào giảng dạy 28 lớp/3 khối 10,11,12.
7. Công tác sơ kết, kiểm tra, giám sát 
Tổ chức kiểm tra, giám sát; định kỳ sơ kết, tổng kết việc thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, chuyên đề từng năm, đánh giá, rút kinh nghiệm, kịp thời nhận định những khó khăn, vướng mắc, hạn chế, yếu kém trong triển khai thực hiện; trên cơ sở đó, đề ra hoặc điều chỉnh, bổ sung các nhiệm vụ, giải pháp cho phù hợp.
Chi bộ đã xây dựng Kế hoạch và tổ chức kiểm tra giám sát, đánh giá việc thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị, Kết luận 01-KL/TW, Chỉ thị số 15-CT/TU của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, chuyên đề toàn khóa và chuyên đề năm 2021, năm 2022 ở chi bộ. Qua đó đẩy mạnh thực hiện công tác kiểm tra, giám sát việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức cán bộ, đảng viên theo Qui định số 55-QĐ/TW, ngày 10/01/2012 của Ban chấp hành Trung ương Đảng khóa XI về công tác kiểm tra của tổ chức đảng đối với việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức của cán bộ, đảng viên.
	Cấp ủy tăng cường công tác kiểm tra, giám sát tình hình thực hiện đối với các tổ chức, đoàn thể trong nhà trường. 

III. Đánh giá chung 
1. Một số kết quả nổi bật
Chi bộ Đảng được tặng giấy khen: “ Chi bộ đã có thành tích tiêu biểu trong thực hiện kết luận số 01-KL/TW ngày 18/05/2021 của Bộ chính Trị( Khóa XIII) về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05 - CT/TW ngày 15/05/2016 của Bộ Chính trị (Khóa XII).” theo quyết định số 1927/QĐ-UBND 16/05/2022 của Huyện ủy huyện Tuy Phước.
         - Chi bộ Trường THPT số 2 Tuy Phước được Ban thường vụ Huyện ủy công nhận Chi bộ đạt “Tổ chức cơ sở Đảng Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ” trong 5 năm liền (từ 2019 đến 2023) và được Ban thường vụ Tỉnh ủy Bình Định tặng bằng khen Tổ chức cơ sở đảng đạt tiêu chuẩn “Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ” tiêu biểu 5 năm liền 2019 – 2023 theo Quyết định số 1436-QĐ/TU ngày 03/6/2024.
	- Công đoàn Nhà trường được tặng Bằng khen: “Công đoàn cơ sở đã có thành tích xuất sắc trong Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, giai đoạn 2021 - 2022” theo quyết định số 963/QĐ-LĐLĐ, ngày 12/05/2023 của  BCH Liên đoàn Lao động tỉnh Bình Định.
	- Trong nhiều năm qua, tổ chức Công đoàn đạt danh hiệu “Công đoàn trường vững mạnh xuất sắc” và được Liên đoàn lao động Tỉnh Bình Định tặng Bằng khen về thành tích: “Đã có thành tích xuất sắc trong phong trào thi đua và hoạt động Công đoàn năm học 2023-2024”.
- Trong những năm qua, tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh được huyện Đoàn Tuy Phước xếp loại Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ và được tỉnh Đoàn Bình Định tặng Bằng khen trong nhiều năm liên tục.

2. Những hạn chế, khuyết điểm và nguyên nhân
- Công tác tuyên truyền học tập và làm theo tư tưởng đạo đức phong cách Hồ Chí Minh ở những giai đoạn đầu chưa thật sự mạnh mẽ, nội dung tuyên truyền chưa phong phú.
- Nội dung sinh hoạt các Chuyên đề “học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” hằng năm vẫn còn cứng nhắc, chưa linh hoạt, chủ yếu tập trung vào nhiệm vụ chuyên môn, chưa đầu tư nhiều cho công tác xây dựng kế hoạch và triển khai kế hoạch cũng như việc kiểm tra; tinh thần phát biểu, góp ý xây dựng kế hoạch của đảng viên còn hạn chế, nhất là đảng viên trẻ.
Nguyên nhân hạn chế:
Công tác kiểm tra giám sát của chi bộ đã được chú trọng, song chưa được thường xuyên, nên hoạt động của các tổ chức đoàn thể còn thụ động, chưa thực sự linh hoạt. Một bộ phận giáo viên có chí tiến thủ chưa cao, chưa thực sự có ý thức nỗ lực phấn đấu vươn lên.

3. Bài học kinh nghiệm và những vấn đề đặt ra trong thời gian tới
[bookmark: bookmark4]Từ thực tiễn công tác triển khai thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị, Kết luận 01-KL/TW, Chỉ thị số 15-CT/TU của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, chuyên đề toàn khóa và chuyên đề năm tại đơn vị trong thời gian qua có thể rút ra bài học kinh nghiệm trong lãnh đạo và tổ chức thực hiện như sau:
	- Tổ chức học tập, quán triệt sâu rộng về nội dung Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị, Chỉ thị Kết luận số 01-KL/TW để cán bộ, đảng viên và giáo viên, học sinh thấy được ý nghĩa và tầm quan trọng của việc đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, đưa việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh thành một nội dung quan trọng trong chương trình hành động, kế hoạch thực hiện Nghị quyết Đại hội Chi bộ nhà trường.
	- Chỉ đạo đưa việc đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh thành nội dung sinh hoạt thường xuyên, quan trọng của Chi bộ, tạo sự chuyển biến rõ nét trong thực hiện đạo đức nhà giáo, cải cách hành chính, nâng cao tinh thần trách nhiệm của cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức nhà trường.
	- Vận dụng linh hoạt, sáng tạo các hình thức, phương pháp trong thực hiện đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Đẩy mạnh hoạt động tuyên truyền, giáo dục về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh cho cán bộ, đảng viên, quần chúng; lồng ghép có hiệu quả việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh với các phong trào thi đua và các cuộc vận động khác trong xây dựng nhà trường.
	- Coi trọng vai trò nêu gương của người đứng đầu cấp ủy, thủ trưởng đơn vị trong việc học tập và làm theo Bác. Tiếp tục thực hiện tốt Quy định số 101-QĐ/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng. Lấy kết quả học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh là một trong những tiêu chí quan trọng để đánh giá, bình xét, thi đua, khen thưởng hằng năm đối với đảng viên, cán bộ, giáo viên nhà trường.
	- Chú trọng tuyên truyền về những tập thể, cá nhân điển hình tiên tiến, giới thiệu những cách làm hay, sáng tạo, hiệu quả đến toàn thể cán bộ, đảng viên, giáo viên và học sinh để học tập, noi theo. Việc biểu dương, nhân rộng điển hình tiên tiến cần được làm thường xuyên, gắn với kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị của đảng viên, Chi bộ.
- Tăng cường chỉ đạo, nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác kiểm tra, giám sát, thi hành kỷ luật Đảng, siết chặt kỷ cương trong Đảng, thực hiện nghiêm nguyên tắc tổ chức của Đảng; đẩy mạnh công tác kiểm tra, giám sát định kỳ hoặc đột xuất việc tổ chức thực hiện các nghị quyết, kết luận, chỉ thị của Đảng, trọng tâm là Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) và Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị.

Phần 2
NÂNG CAO HIỆU QUẢ HỌC TẬP VÀ LÀM THEO TƯ TƯỞNG, ĐẠO ĐỨC, PHONG CÁCH HỒ CHÍ MINH TRONG TÌNH HÌNH MỚI
I. Bối cảnh, tình hình
- Đặc điểm: Trường PTTH Tuy Phước 2 (nay là trường THPT số 2 Tuy Phước) được thành lập theo quyết định số 977/QĐ-UB ngày 31/08/1982 của UBND tỉnh Nghĩa Bình (nay là tỉnh Bình Định) và được xây dựng trên địa bàn thôn Lương Quang, xã Phước Quang, huyện Tuy Phước, tỉnh Bình Định, có chức năng và nhiệm vụ giáo dục và đào tạo con em nhân dân các xã Phước Hưng, Phước Quang và 5 thôn thuộc xã Phước Hiệp.
Chi bộ đảng trường THPT số 2 Tuy Phước được thành lập tháng 09 năm 1982. Chi bộ đảng lãnh đạo, chỉ đạo tất cả các hoạt động giáo dục trong nhà trường, trực thuộc Huyện ủy Tuy Phước. 
Cấp ủy có 05 đ/c, đã tốt nghiệp Trung cấp lí luận chính trị, có trình độ chuyên môn trên chuẩn. Chi bộ hiện nay có 33 đảng viên, gồm 31 đảng viên chính thức và 02 đảng viên dự bị. Trong đó, số đảng viên nữ 20 đồng chí, chiếm tỉ lệ 60,60 %. Tất cả đảng viên trong Chi bộ đều có trình độ chuyên môn đạt chuẩn và trên chuẩn, trong đó có 19 đảng viên có trình độ Thạc sỹ, chiếm tỉ lệ 57,57 %.
· Về cơ cấu tổ chức nhà trường:
+ Tổ chuyên môn: 07 tổ (Toán, Lý - Công nghệ, Hóa - Sinh - Công nghệ, Thể dục - Giáo dục quốc phòng - Tin, Ngữ Văn, Sử - Địa - Giáo dục công dân và Ngoại ngữ). Tổ văn phòng: 01 tổ. 
+ Cán bộ quản lý: 03 người  (01 Hiệu trưởng, 02 Phó Hiệu trưởng);
+ Giáo viên: 53 người; Nhân viên: 07 người:
- Về học sinh trong năm học 2024-2025 toàn trường có 27 lớp gồm 14 lớp hệ Công lập và 13 lớp hệ Công lập tự chủ, với 1.105 học sinh. Trong đó: Khối 10 có 8 lớp, 390 học sinh; Khối 11 có 10 lớp, 376 học sinh; Khối 12 có 9 lớp, 339 học sinh. 
Thuận lợi: 
- Trường THPT số 2 Tuy Phước có Chi bộ Đảng trực thuộc Huyện ủy Tuy Phước và Cấp ủy có 5 đồng chí làm việc theo kế hoạch, luôn chủ động, linh hoạt trong công tác chỉ đạo và quản lý kịp thời các hoạt động giảng dạy và giáo dục; Đội ngũ cán bộ quản lý và giáo viên trẻ, năng động, nhiệt tình, yêu nghề có nền chất lượng tốt và đã có kinh nghiệm trong công tác giáo dục.
	- Phát huy vai trò hạt nhân chính trị, lãnh đạo cán bộ, đảng viên, người lao động quán triệt, thực hiện tốt các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và điều lệ của Đảng; tăng cường, nâng cao năng lực lãnh đạo và sức chiến đấu của các tổ chức đảng và đội ngũ cán bộ, đảng viên.
	- Được sự chỉ đạo sát sao và kịp thời của Lãnh đạo Sở GD&ĐT Bình Định, BTV Huyện ủy Tuy Phước và sự giúp đỡ của Cấp ủy và chính quyền địa phương các cấp. Xã hội có sự quan tâm nhiều đến giáo dục và đồng tình ủng hộ cách đánh giá coi trọng về chất lượng theo quan điểm mới của Bộ GD&ĐT.
- Cơ sở vật chất ổn định và đủ để tổ chức dạy học chính khóa, dạy thêm và bồi dưỡng học sinh giỏi cũng như tổ chức các hoạt động ngoại khóa. Đại bộ phận học sinh hiền, chăm ngoan. Phần lớn gia đình học sinh đầu tư đến việc học hành của con em.
Khó khăn, thách thức: 
- Đổi mới phương pháp dạy học theo chủ đề, điều chỉnh nội dung dạy học trong chương trình GDPT hiện hành theo hướng tinh giản, tiếp cận định hướng chương trình GDPT 2018 gây khó khăn nhất định khi thực hiện.
	- Giáo viên trẻ và giáo viên hợp đồng giờ còn nhiều, ít kinh nghiệm trong việc soạn giảng, sinh hoạt ngoại khóa, công tác kiêm nhiệm, ôn tập và dạy thêm học sinh. Đôi lúc tập trung cho công việc giảng dạy nên chưa quan tâm đến công tác phát triển đảng viên.
	- Chất lượng học tập của học sinh hệ công lập tự chủ còn quá thấp, lại thiếu ý thức rèn luyện phấn đấu vươn lên. Thiết bị dạy học còn thiếu đồng bộ khi TNTH ở một số bài của bộ môn Lý – Hóa - Sinh.
[bookmark: bookmark8]II. Mục tiêu, phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp
- Chi bộ đã nhận thức sâu sắc hơn về mục đích, yêu cầu và tầm quan trọng trong việc thực hiện việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, coi đây là trách nhiệm và nhiệm vụ thường xuyên của Chi bộ và của mỗi đảng viên, cán bộ, giáo viên và học sinh. Tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo của Chi bộ, tạo sự thống nhất trong mọi hoạt động giữa các tổ chức đoàn thể trong nhà trường để triển khai việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh đạt hiệu quả toàn diện hơn. 
- Cán bộ, đảng viên, giáo viên, học sinh đã nhận thức được việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh là công việc hàng ngày, thường xuyên liên tục. Kết quả thực hiện việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh đã tác động tích cực đến ý thức tự giác, trách nhiệm đối với công việc của cán bộ, đảng viên và giáo viên góp phần hoàn thành thắng lợi nhiệm vụ chính trị và nhiệm vụ dạy và học của nhà trường. 
- Những mô hình tiêu biểu, những cách làm sáng tạo, những gương tập thể, cá nhân điển hình tiêu biểu có sức lan tỏa trong nhà trường, nâng cao chất lượng dạy và học, nâng cao tinh thần tương thân tương ái, tạo môi trường giáo dục lành mạnh, đoàn kết, tiến bộ.
- Trên cơ sở kế hoạch hàng năm, Chi bộ tiếp tục xây dựng và điều chỉnh, bổ sung, hoàn thiện kế hoạch học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo tinh thần nội dung các Kết luận của Trung ương, Tỉnh ủy và Huyện ủy gắn với yêu cầu nhiệm vụ cụ thể của Chi bộ và nhà trường.
	- Chú trọng công tác xây dựng đảng trên cả 4 mặt chính trị, tư tưởng, đạo đức và tổ chức, nâng cao chất lượng tổ chức cơ sở đảng và đảng viên.
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]	- Tập trung chỉ đạo đưa việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trở thành nội dung sinh hoạt thường xuyên quan trọng trong chi bộ, trong nhà trường, liên hệ với tình hình tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống và việc thực hiện quy định về những điều đảng viên không được làm.
	- Cấp ủy, Lãnh đạo nhà trường chỉ đạo việc xây dựng và tổ chức thực hiện chuẩn mực đạo đức phù hợp đặc điểm cụ thể của chi bộ, của nhà trường. Yêu cầu mỗi cán bộ đảng viên phấn đấu thực hiện nghiêm túc các chuẩn mực đạo đức, đạo đức và phong cách nhà giáo coi đó là một tiêu chí bình xét thi đua, khen thưởng, đánh giá kết quả phấn đấu rèn luyện, tu dưỡng của cá nhân tập thể hàng năm.
- Tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống cho cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên và học sinh theo nội dung Kết luận số 01-KL/TW gắn với chuẩn đạo đức nghề nghiệp và Điều lệ trường phổ thông.
- Tiếp tục duy trì và phát huy các cách làm hay, các mô hình, phong trào có hiệu quả tốt; Xây dựng thêm mô hình, câu lạc bộ mới, phù hợp với yêu cầu nhiệm vụ góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện của nhà trường;
- Tăng cường phát huy vai trò nêu gương điển hình tiên tiến, đặc biệt đối với Cấp ủy, Lãnh đạo nhà trường, người đứng đầu các tổ chức đoàn thể (Công đoàn, Đoàn thanh niên). Tiếp tục chỉ đạo cho mỗi cán bộ đảng viên thực hiện cam kết tu dưỡng, rèn luyện, phấn đấu năm 2025 đến những năm tiếp theo.
- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát mọi hoạt động của Chi bộ trong đó chú trọng việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
	- Cấp ủy phối hợp chặt chẽ với Lãnh đạo nhà trường, đồng chí bí thư Chi bộ kiêm Hiệu trưởng trường chỉ đạo, lựa chọn vấn đề bức xúc, nổi cộm thuộc lĩnh vực tư tưởng, đạo đức, lối sống để Chi bộ bàn biện pháp phấn đấu, khắc phục tạo chuyển biến, đẩy lùi, tiến tới giải quyết dứt điểm trong một thời gian ngắn nhất.
	- Tiếp tục làm tốt công tác tuyên truyền, giáo dục trong cán bộ đảng viên, giáo viên, học sinh và phụ huynh, thực hiện tốt chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước; thực hiện nghiêm nội quy, quy định của ngành, của cơ quan đơn vị cũng như địa phương.
	- Duy trì tốt các buổi sinh hoạt đảng, thu nộp, quản lý và sử dụng đảng phí đầy đủ, đúng quy định.
  	- Nhận thức, rèn luyện tu dưỡng đạo đức của cán bộ, đảng viên, giáo viên trong Chi bộ, trong nhà trường đã có những chuyển biến tích cực, không có cán bộ, đảng viên, giáo viên vi phạm đạo đức nghề nghiệp, không ngừng nâng cao ý thức trách nhiệm, hết lòng vì  sự nghiệp giáo dục - đào tạo, vì học sinh thân yêu.
III. Đề xuất, kiến nghị
(Về nội dung, cách thức tổ chức xây dựng và thực hiện chuyên đề toàn khóa, hàng năm…; các quan điểm, nhiệm vụ, giải pháp đột phá, đổi mới, sáng tạo; kiến nghị về việc ban hành văn bản chỉ đạo mới…)
1. Đề xuất với Ban Tuyên giáo và Dân vận Trung ương: Không
2. Kiến nghị với Ban Chấp hành Trung ương, Bộ Chính trị, Ban Bí thư: Không
	Trên đây là báo cáo Tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị “về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” của chi bộ trường THPT số 2 Tuy Phước./. 

	Nơi nhận:	
- BTG Huyện ủy (để báo cáo);
[bookmark: _GoBack]- Cấp ủy;
- HT, PHT;
- Lưu Chi bộ. 
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