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Xây dựng đơn vị học tập năm 2024
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Căn cứ Thông tư số 24/2023/TT-BGDĐT ngày 11/12/2023 của Bộ GDĐT quy định về đánh giá, công nhận đơn vị học tập cấp huyện, tỉnh;
Căn cứ Công văn số 860/UBND-VX ngày 02/02/2024 của UBND tỉnh Bình Định về việc thực hiện hướng dẫn đánh giá, công nhận "Đơn vị học tập" cấp huyện, tỉnh trên địa bàn tỉnh Bình Định; 
Căn cứ Công văn số 381/SGDĐT-QLCLGD-GDTX ngày 19/2/2024 của Sở GDĐT Bình Định về việc hướng dẫn thực hiện Quy định về đánh giá, công nhận “Đơn vị học tập” cấp huyện, tỉnh theo Thông tư số 24/2023/TT-BGDĐT ngày 11/12/2023 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo;
Trường THPT số 2 Tuy Phước ban hành Kế hoạch xây dựng đơn vị học tập năm 2024, nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Tạo cơ hội và điều kiện cho các thành viên trong nhà trường được học tập thường xuyên, học tập suốt đời, xây dựng mẫu hình công dân học tập trong đơn vị, làm nòng cốt trong việc xây dựng các mô hình học tập trong cộng đồng, góp phần thực hiện tốt công tác khuyến học và xây dựng xã hội học tập tại địa phương.
- Xây dựng xã hội học tập dựa trên nền tảng phát triển, đồng thời đẩy mạnh các hoạt động học tập suốt đời trong nhà trường.
- Nhà trường cần đảm bảo đầy đủ điều kiện để các thành viên tham gia học tập nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ. Nội dung học tập cần đạt tiêu chí phù hợp vị trí việc làm của cán bộ, giáo viên, nhân viên (CBGVNV).
II. NỘI DUNG
1. Các điều kiện để xây dựng Đơn vị học tập
a) Chỉ tiêu 1: Ban hành kế hoạch hằng năm cho Thành viên trong đơn vị được học tập thường xuyên, tổ chức triển khai, thực hiện kế hoạch.
b) Chỉ tiêu 2: Thực hiện đầy đủ các chế độ về đào tạo, bồi dưỡng theo quy định hiện hành, có quy định của đơn vị nhằm khuyến khích, động viên thành viên trong đơn vị tích cực học tập. 
c) Chỉ tiêu 3: Bố trí đủ kinh phí từ ngân sách nhà nước hằng năm để thực hiện công tác đào tạo, bồi dưỡng đối với thành viên trong đơn vị.
d) Chỉ tiêu 4: Đơn vị triển khai chuyển đổi số, các thành viên trong đơn vị được trang bị các dụng cụ, thiết bị học tập đáp ứng nhu cầu làm việc và học tập trong bối cảnh chuyển đổi số.
đ) Chỉ tiêu 5: Tham gia các hoạt động phục vụ việc học tập suốt đời cho người dân.
2. Kết quả học tập của thành viên trong đơn vị
a) Chỉ tiêu 1: Tối thiểu 90% thành viên trong đơn vị tuân thủ kỷ luật lao động, nội quy làm việc trong đơn vị, có tinh thần đoàn kết, hợp tác, chia sẻ và trao đổi.
b) Chỉ tiêu 2: Tối thiểu 90% thành viên trong đơn vị hoàn thành đầy đủ các chương trình học tập, bồi dưỡng theo quy định của nhà nước hoặc của đơn vị và đoàn thể được lãnh đạo đơn vị phê duyệt.
c) Chỉ tiêu 3: Tối thiểu 90% thành viên trong đơn vị được đào tạo, bồi dưỡng và tham gia thực hiện chuyển đổi số trong đơn vị.
d) Chỉ tiêu 4: Tối thiểu 50% thành viên trong đơn vị có chứng nhận hoặc chứng chỉ ngoại ngữ hoặc tiếng dân tộc thiểu số đáp ứng yêu cầu công việc hoặc vị trí việc làm (không bao gồm thành viên trong đơn vị là tổ chức kinh tế).
đ) Chỉ tiêu 5: Tối thiểu 90% thành viên trong đơn vị đạt danh hiệu “Lao động tiên tiến” trở lên.
3. Tác dụng của việc xây dựng “Đơn vị học tập”
a) Chỉ tiêu 1: Tối thiểu 95% người học đạt danh hiệu “Công dân học tập” theo Quyết định số 324/QĐ-KHVN.
b) Chỉ tiêu 2: Thực hiện các hoạt động tạo lập môi trường học tập và chia sẻ tri thức với các đơn vị khác.
c) Chỉ tiêu 3: Đạt danh hiệu thi đua từ “Tập thể lao động tiên tiến” trở lên.
d) Chỉ tiêu 4: Đạt mức độ chuyển đổi số của đơn vị ở “mức đáp ứng cơ bản” theo Quyết định số 4725/QĐ-BGDĐT ngày 30 tháng 12 năm 2022 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo.
III. BIỆN PHÁP
1. Nâng cao nhận thức về mục đích, ý nghĩa, vai trò của việc xây dựng xã hội học tập
- Tổ chức các hình thức tuyên truyền phong phú trong các buổi họp hội đồng sư phạm nhà trường, sinh hoạt dưới cờ, thông qua hoạt động chuyên môn.
- Tuyên truyền xây dựng xã hội học tập thông qua phong trào gia đình hiếu học, dòng họ khuyến học, phát động phong trào dơn vị học tập, cộng đồng học tập.
- Tổ chức tuyên dương, khen thưởng các cá nhân có nhiều thành tích trong công tác xây dựng xã hội học tập.
- Tổ chức hưởng ứng các hoạt động học tập suốt đời tại nhà trường.
2. Đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới kiểm tra đánh giá trong nhà trường nhằm giáo dục cho học sinh tinh thần hiếu học, khả năng tự học
- Đẩy mạnh các hoạt động của tổ chuyên môn theo hướng nghiên cứu bài dạy, đẩy mạnh ứng dụng CNTT trong dạy học.
- Đẩy mạnh hình thức học tập từ xa, học tập qua mạng, duy trì bồi dưỡng thường xuyên tại nhà trường.
3. Cán bộ, giáo viên, nhân viên hoàn thành đầy đủ chương trình học tập bồi dưỡng bắt buộc theo quy định của nhà nước
3.1. Bồi dưỡng lý luận chính trị, quản lý giáo dục 
Động viên, khuyến khích, tạo điều kiện để các giáo viên trong nguồn quy hoạch tham gia học tập lớp Trung cấp LLCT, lớp bồi dưỡng quản lý giáo dục để đảm bảo đủ tiêu chuẩn cho việc quy hoạch cán bộ quản lý khi có đủ điều kiện.
3.2. Bồi dưỡng thường xuyên
- Đảm bảo 100% CBGVNV tham gia bồi dưỡng thường xuyên theo kế hoạch và nội dung quy định của ngành.
- Đảm bảo 100% CBQL, GV được tham gia tập huấn các chuyên đề theo từng môn của Bộ GDĐT, Sở GDĐT, nhà trường tổ chức.
- Các tổ, nhóm cá nhân căn cứ vào kế hoạch bồi dưỡng đội ngũ của trường để xây dựng kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên cho tổ và cá nhân.
- Tổ chuyên môn cử giáo viên tham dự các lớp tập huấn, cập nhật các kiến thức về pháp luật, chuyên môn; hướng dẫn tự học, thực hành; hệ thống hóa kiến thức, giải đáp thắc mắc, hướng dẫn những nội dung khó đối với giáo viên trong tổ.
- Lãnh đạo nhà trường thường xuyên kiểm tra việc học tập bồi dưỡng của giáo viên để kịp thời nắm tình hình thực hiện công tác bồi dưỡng đội ngũ; lưu các biên bản kiểm tra tiến độ thực hiện kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên của các thành viên trong nhà trường.
3.3.  Bồi dưỡng Tin học, Ngoại ngữ
- 100% CBGVNV đạt trình độ Tin học, Ngoại ngữ theo quy định.
- 100% cán bộ quản lí, giáo viên có khả năng sử dụng các phần mềm PowerPoint trong trình chiếu; các phần mềm Zoom; Azota; Google form, Quizz, Class point...trong dạy học online.
- Tạo điều kiện cho đội ngũ CBGVNV tham gia các lớp bồi dưỡng ứng dụng công nghệ thông tin do các cấp tổ chức.
- Động viên đội ngũ giáo viên tích cực tham gia các lớp bồi dưỡng trình độ ngoại ngữ theo khung ngoại ngữ 6 bậc của Châu Âu.
3.4. Bồi dưỡng phát triển đảng viên
- Xét cử một số giáo viên, nhân viên và học sinh tham gia lớp “Nhận thức về Đảng” khi Huyện ủy có mở lớp.
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- Tích cực vận động, động viên, bồi dưỡng, giới thiệu đội ngũ giáo viên, nhân viên đủ tiêu chuẩn với tổ chức cơ sở Đảng xem xét kết nạp.
3.5. Bồi dưỡng theo chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên
- 100% CBGVNV được tham gia các lớp bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp.
- Tích cực vận động, động viên đội ngũ CBGVNV tham gia các lớp bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp tương ứng với khung năng lực vị trí việc làm.
4. Thực hiện thi đua Danh hiệu “Lao động tiên tiến”
- Nhà trường phối hợp với Công đoàn trường phổ biến tiêu chí đánh giá thi đua trong Hội nghị cán bộ viên chức đầu năm học.
- Các tổ Chuyên môn, tổ Văn phòng đăng ký danh hiệu thi đua của tổ và các thành viên trong tổ.
5. Triển khai các biện pháp hỗ trợ người học nhằm nâng cao chất lượng và hiệu quả học tập suốt đời
- Nhà trường có các phương tiện cơ sở vật chất cần thiết phục vụ cho việc học tập suốt đời của các thành viên trong đơn vị, có cơ chế khuyến khích, tạo điều kiện cho CBGVNV học tập.
- Vận động CBGVNV chăm lo cho các em học sinh có hoàn cảnh khó khăn của nhà trường trong các dịp lễ, Tết, đầu năm học.
- Ban Lãnh đạo nhà trường, Ban chấp hành Công đoàn động viên toàn thể CBGVNV nhà trường thực hiện tốt các tiêu chí thi đua, phấn đấu hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ được giao. Tập thể nhà trường phấn đấu các tiêu chí thi đua đạt và vượt chỉ tiêu đề ra so với đầu năm.
Cuối năm học, CBGVNV được đánh giá khách quan, công bằng, công khai.
IV. KINH PHÍ THỰC HIỆN
Kinh phí chi cho nội dung xây dựng đơn vị học tập được thực hiện theo Quy chế chi tiêu nội bộ.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Lãnh đạo nhà trường
- Ban hành Kế hoạch xây dựng đơn vị học tập năm 2024; Kế hoạch triển khai thực hiện việc đánh giá, xếp loại đơn vị học tập năm 2024, triển khai các văn bản chỉ đạo đến CBGVNV để cùng thực hiện theo các tiêu chí.
- Phổ biến các tiêu chí học tập và tiêu chí đánh giá kết quả học tập hàng năm tới 100% CBGVNV của nhà truờng.
- Hiệu trưởng phê duyệt kế hoạch tự học, tự bồi dưỡng của từng cá nhân.
- Tổ chức cho CBGVNV ký cam kết học tập suốt đời để phát triển bản thân.
- Thành lập Tổ đánh giá thực hiện việc đánh giá, xếp loại Đơn vị học tập năm 2024, phân công nhiệm vụ từng thành viên. Tổ chức tự đánh giá, xếp loại Đơn vị học tập xong trước 25/12/2024.
- Thiết lập đầy đủ hồ sơ theo quy định và nộp về Sở GDĐT Bình Định từ ngày 05/01 - 15/01/2025.
2. Cán bộ, giáo viên, nhân viên
- 100% CBGVNV viết bản Cam kết học tập suốt đời để phát triển bản thân.
- 100% CBGVNV xây dựng Kế hoạch tự học, tự bồi dưỡng trình Hiệu trưởng nhà trường phê duyệt. Nghiêm túc thực hiện kế hoạch bản thân đã xây dựng.
- Thực hiện tốt các tiêu chí học tập của bản thân.
- Căn cứ vào kế hoạch nhà trường, của tổ chuyên môn và nhu cầu thực tế của cá nhân, CBGVNV nhà trường tham gia các lớp đào tạo, học tập thường xuyên nhằm nâng cao trình độ lí luận chính trị, chuyên môn, nghiệp vụ đáp ứng nhu cầu đổi mới của ngành GDĐT, đáp ứng khung năng lực vị trí việc làm.
Trên đây là Kế hoạch xây dựng đơn vị học tập năm 2024 của Trường THPT số 2 Tuy Phước. Đề nghị tất cả CBGVNV nhà trường nghiêm túc thực hiện./.
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